
   Протокол № 53
проведения публичных слушаний 
в Пузевском  сельском поселении
Бутурлиновского муниципального района
Воронежской области                                                  
                                            
 от 29 октября  2024 г.

Место проведения: Администрация Пузевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области
Время проведения: 10.00 час. – 11.00 час.
Присутствовало на публичных слушаниях:   13  человек.
Председатель публичных слушаний – Дорохин И.М.
Секретарь –Пустовалова О.И.
Счетная комиссия – Крячко Г.С.
                                  Попова Т.В.
                                           
ПОВЕСТКА ДНЯ:

 1. О внесении изменений в Правила Благоустройства территории Пузевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области.

ПО ВОПРОСУ «О внесении изменений в Правила Благоустройства территории Пузевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области».
СЛУШАЛИ:   Дорохина И.М. - главу Пузевского сельского поселения, который дал разъяснения по проекту  изменений в Правила Благоустройства территории Пузевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области.

ВЫСТУПИЛИ: Иванов Ю.И. –  депутат Совета народных депутатов  Пузевского сельского поселения, который предложил одобрить   внесенный проект изменений в Правила Благоустройства территории Пузевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области и направить на утверждение в Совет народных депутатов Пузевского сельского поселения.

ГОЛОСОВАЛИ: «за» -  13 человек;                    
                       «против» - нет;
                            «воздержались» - нет.

РЕШИЛИ: Одобрить проект изменений в Правила Благоустройства территории Пузевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области и предложить Совету народных депутатов Пузевского  сельского поселения утвердить проект изменений в Правила Благоустройства территории Пузевского сельского поселения Бутурлиновского муниципального района Воронежской области на сессии Совета народных депутатов.



Председатель публичных слушаний                                 Дорохин И.М.

Секретарь публичных слушаний                                       Пустовалова О.И.

